

英反对党领袖长子夭折

英国朝野上下一片哀伤



2004年,卡梅伦与儿子埃文

当地时间2月25日,清晨6时30分,很有可能成为下届英国首相的英国反对党保守党领袖大卫·卡梅伦遭遇的人生中最痛苦的时刻,他6岁的长子埃文突然去世了。整个英国社会都因这位命运多舛的儿童的去逝而笼罩在一片悲伤气氛当中。英国媒体甚至用“这不是一个人的悲剧”来评价埃文的去世。

癫痫发作突然死亡

当地时间24日晚,埃文癫痫发作,随后被送往医院。第二

天早上6时30分,埃文在伦敦圣玛丽医院去世。医生们经过45分钟的抢救,最终还是没能使埃文的心脏再次跳动。

据悉,当天,卡梅伦白天还在办公室上班,心情也不错。晚上,他回到家中与家人共进晚餐。但是没想到,自出生就患有大脑麻痹(脑瘫)和严重癫痫的埃文情况突然变得很糟糕,因此,卡梅伦立即将埃文送到医院。尽管医生已经竭尽所能,但埃文还是没能逃出鬼门关。

议会暂停质询

英国保守党在埃文去世后第一时间发表声明表示哀悼。据悉,卡梅伦将因此至少请假两周,保守党外交事务发言人威廉·黑格将暂时接替他的职务。

埃文去世的消息传来时,英国首相布朗正在议会下院回答议员每周一次的质询。获悉埃文去世的消息后,布朗当即做出了惊人的决定——暂停议会质询,这在近15年来还是第一次发生。英国首相上次暂停议会质询是在1994年,当时是工党领袖约翰·史密斯去世。

在英国首相戈登·布朗的带领下,大家为埃文进行了默

哀,不少人悲伤地流下眼泪。布朗可能是最能感受卡梅伦悲伤的人。2002年,布朗早产的女儿詹妮弗·简·布朗去世,当时她刚出生10天。

随后,布朗对埃文的去世发表了声明。他告诉议员们:“我知道,在他生命中的每一天,家人的爱一直围绕着他。每个孩子都是极其珍贵的,不可替代的。而孩子的去世是让人难以忍受的痛苦,没有父母应该承受这样的磨难。”另据白金汉宫方面消息,英国女王已向卡梅伦一家表示慰问。

出生后被诊断患病

出生于2002年4月8日的埃文是卡梅伦的第一个孩子。他在出生两周后,体重开始下降,还经常出现严重抽搐。最终埃文被医生诊断为患有脑瘫和严重的癫痫症。

脑瘫是无法治疗的疾病。埃文需要24小时全天候照顾,他不能走路或说话,而且必须用软管把食物输入胃里。此外,他必须定期到医院接受治疗。为了照顾埃文,他们还重新装修了自己的房子,添置了特殊的医疗器械。

医生说,患这种病的儿童

大多活不过幼年时期,即使很幸运能多活几年,但生活也无法自理。遗传学专家则表示,卡梅伦和妻子如果以后再生孩子,患这种病的概率是1/20。不过,幸运的是,两人的另外两个孩子南希和亚瑟都很健康。

尽管埃文的病严重到没有认知能力,但他对父母的关爱也能有所反应。卡梅伦说:“有时候他会微笑,嘴角微微上扬,那时候,我觉得整个世界都被他点亮了。”但卡梅伦也承认,埃文活得很痛苦,这让他内心十分难受。

儿子是前进的动力

卡梅伦一直被媒体和英国公众视为“政治偶像”。同布莱尔当年一样,他意气风发,在政治上见解独特。不少英国人把卡梅伦叫作“翻版布莱尔”,并希望他能当选英国首相,带领英国走出困境。

不过,尽管仕途上颇为顺利,但大儿子埃文一直是卡梅伦生活的遗憾。卡梅伦多次表示,埃文是自己奋斗至今的重要动力。同时,他坚持让儿子在公众面前露面。他说,如果他遮遮掩掩,不让儿子在公众面前露面,那就是掩饰了真实的自己。方颖

父失踪母酗酒 3岁女童成狗孩

狼孩、熊孩等兽孩的故事已经屡见不鲜了,这些人类幼童由动物哺育长大并与动物群体过着茹毛饮血的生活。而今天这个发生在俄罗斯一名3岁小女孩身上的故事却有所不同,她每天都生活在自己的家中,但母亲因酗酒成性根本不管她,把她抚养大的竟是家里养的几只狗。

当地社保工作人员在她母亲的家中发现了这名女孩,当时她正赤身裸体,四肢并用地在地上和几只狗啃骨头。当地媒体报道称,这名女孩叫马迪纳,目前只懂得“是”和“否”两个单词,并且一旦有陌生人靠近便会像狗一样吠叫。由于种种异常行为,马迪纳受到周围孩子们的排斥。

警方介绍说,她的母亲安娜今年23岁,她几乎从来没有照料过孩子的饮食起居。她自己在桌子上就餐,却让马迪纳和狗在地上吃东西。安娜经常不在家,回来时往往喝得烂醉如泥。

一名社保工作人员说:“小女孩像天使一般可爱,但是她从来没有感受过爱和关怀,除了狗赋予她的以外。”一家报纸在报道中写道:“每当她的母亲生气时,她就跑到外面去,但没有孩子愿意和她玩。她几乎不识字,所以狗成了她最好的朋友。她和狗一起玩耍,冬天寒冷的时候和狗一起睡觉。”

邻居们说,安娜之所以每天酗酒,是因为在孩子出生后不久,小孩的父亲便失踪了。当警察要求带走这个孩子另外安置时,安娜竟表示:“我确实在照顾孩子。”医生在给马迪纳做了全面检查后说,尽管过着“狗一样”的生活,但马迪纳的身心状况都非常好。王菁



马迪纳

截肢女变成“美人鱼”



新西兰奥克兰市50岁女子娜迪亚·维西在少女时代就被迫截除了双腿,多年来,娜迪亚一直靠戴假肢生活。两年前,娜迪亚希望那些能为电影中的“美人鱼”演员制造“人造鱼尾”的电影特技公司也能为她打造出一条“美人鱼尾巴”。娜迪亚很快就和新西兰威塔电影特技公司取得了联系。让她惊讶的是,该公司愿意帮她设计一条“美人鱼尾巴”。耗时两年后,他们终于替娜迪亚打造好了这条“美人鱼尾巴”,日前,娜迪亚首次戴上了这条“人造鱼尾”,在一个泳池中进行游泳测试。

当娜迪亚戴上“人造鱼尾”在游泳池中自由畅泳时,她本人和旁观者全都惊得目瞪口呆,因为娜迪亚如鱼得水的模样就好像是一条真正的“美人鱼”!设计师说:“这实在太让人惊异了,她实现了自己的梦想,我们真是太高兴了。”欧阳

假烟囱做掩护 银行屋顶挖大洞,潜入金库洗劫——纽约惊爆离奇银行大劫案

美国纽约市日前惊爆离奇银行大劫案——几名劫匪竟利用一个假烟囱作为掩护,将戒备森严的纽约布鲁克林区阿斯托利亚联邦储蓄银行的屋顶挖出一个大洞,然后潜入银行的金库内,将近1000万美元的珠宝黄金洗劫一空!

用假烟囱做掩护 银行屋顶挖大洞

据悉,该银行的金库内有2900个保险箱,专门为那些富有的顾客保管珠宝首饰、黄金、合同等贵重物品。银行内有红外线报警器、电子摄像头等多重安全防范系统。

据悉,这些劫匪于数日前将一个巨大的假烟囱带到银行的房顶上,然后他们钻进这个假烟囱内,用一种特制的重型电焊枪来切开银行屋顶厚重的混凝土层,然后花费数天时间在屋顶上钻开一个大洞。由于整个挖洞行动都是在烟囱内完成的,而

这个假烟囱又将洞口完全地隐藏了起来,因此不知情的外人看不出任何破绽,只以为银行的屋顶上新装了一个“烟囱”而已。

潜入金库疯狂洗劫 盗走大批珠宝黄金

2月23日凌晨3点,几名劫匪趁着夜深人静之际,悄悄来到银行的屋顶上,然后钻进假烟囱里的洞口,并顺着绳子爬到银行的金库内,然后,劫匪们将金库保险箱中的大量名贵珠宝全都洗劫一空。由于时间有限,几名劫匪只“精选”了2900个保险箱中的60个最具价值的保险箱进行洗劫,并且只抢走那些最贵重的珠宝、黄金。之后劫匪们将珠宝装进一个大口袋中,消失在夜色中。

传家珍宝全被偷 失主绝望要跳桥

23日,来上班的银行职员被惊得目瞪口呆。一些顾

客得知自己的保险箱安然无恙之后如释重负,但另一些顾客就没有这么好运了,53岁的失业珠宝商加里称:“不幸的是,我和弟弟都各有一个保险箱在银行里,全被偷了,这样的几率有多大?我们真是太倒霉了,我真想从布鲁克林大桥上跳下去!”

劫案震惊纽约 被盗珠宝近千万

这一惊天劫案震惊了纽约,这简直是一桩堪比经典好莱坞大片《11罗汉》中情节相媲美的“完美劫案”。劫匪抢走的珠宝总价值可能近1000万美元。警方怀疑,劫匪很可能得到银行的“内鬼”协助。劫匪们也留下了马脚——当劫匪们从屋顶的假烟囱爬出来的时候,银行附近的一家餐厅的安全监控摄像机拍摄到了他们的录像。目前警方正根据这一重要线索追查劫匪的踪迹。旺旺

世界真奇妙

装上一只“狗” 电脑不怕丢

笔记本电脑是不少人工作生活的重要伙伴,一旦丢失会带来很多麻烦。美国一家公司开发出名为“寻回犬”的软件,恰似一条训练有素、能迅速找到猎物的良犬,帮人们找到丢失或被盗的“本本”。

安装“寻回犬”软件后,笔记本电脑一开机就会在屏幕上显示主人的联系方式以及一句问候语。问候语内容可以随意设置,如50美元奖励送我回家的好心人”。大多数情况下,这些信息足够让一个诚实的人把电脑送还给主人。

假如电脑落在“坏人”手里,主人就需要使出“寻回犬”的狠招——登入该软件公司网站的用户账户,遥控启动软件的警示功能。这样,开机时就会跳出一个惹眼的黄底红色提示框,而且不管关闭多少次,这个提示框每30秒就会跳出来。“寻回犬”

还可以让用户多设置一个密码,保护电脑内资料安全。

“寻回犬”软件可以启动电脑内置的无线网卡,搜寻到附近网络,并推断出这一网络可能的提供者。失主就可以联络警方确定电脑位置。等待破案的时间,失主可以尽情向电脑使用者发送各种充满个性的警示语。例如“你已被盯上,我就在你门口”。

该公司总裁哈菲曼说,有的用户等了一段时间,还不见电脑回家,就把开机显示的联系方式改为报警电话或是教堂电话。最新版本的“寻回犬”还能“教会”电脑说话。这个软件在电脑中内置一个音频文件,内容是“救命啊!这个本本丢了!如果你不是我的主人,就赶快送我回家!”当然,用户还可以自行录制个性化音频,例如“别碰我!你这个坏蛋!”

欧飒(新华社供本报特稿)

饮食减肥法 关键是少吃

怎么吃才能减肥?有人说,要吃低脂食品;有人说,要少吃碳水化合物;有人说,吃高蛋白食品最有效。美国科学家发现,这些饮食减肥方法其实区别不大,少吃东西才是减肥关键。研究报告发表在最新一期《新英格兰医学杂志》上。

研究人员从美国马萨诸塞州和路易斯安那州挑选811名超重或肥胖的志愿者,随机分为4组,每组采用脂肪和蛋白质含量各不相同的减肥食谱。

食谱日均总热量不超过1200卡路里。其中包含的食物均有益心脏,并有较多水果、蔬菜和谷类食品。另外,实验者还需每周适量运动90分钟,并可以得到专家咨询服务。

研究报告说,两年后,采用不同食谱的人减肥效果相近。

参与此次研究的美国哈佛大学公共卫生学院科学家弗兰

克·萨克斯说:没有哪种饮食减肥方法特别有效。多吃谷物,多摄入不饱和脂肪酸和膳食纤维,少吃肥肉、垃圾食品和含大量碳水化合物的食物都有助于减肥。”

他建议,通过控制饮食减肥时一定要选择有益心脏的食品。重要的不是你吃什么,而是你吃多少”。萨克斯认为,实验结果对大多数人而言是个好消息,医生、营养师和想减肥的成年人应该把重心放在少摄入量上。”

少吃东西,说起来容易做起来难。研究开始时,志愿者们还能按计划控制饮食,坚持每天比正常少摄入750卡路里热量。6个月后,他们的体重达到最低点。但由于难以长期坚持,到了实验后期,志愿者每天只能保证少摄入225卡路里。1年后,他们体重普遍回升。

张祎(新华社供本报特稿)

为了找工作 网上“卖”自己

眼下全球经济低迷,工作难找,很多人为了找工作,使出浑身解数兜售自己。现年23岁的法国小伙亚尼克·米埃尔尽管拥有法律硕士和工商管理硕士双重头衔,可是仍屡屡碰壁。无奈之下,他只得在EBAY网上拍卖自己,起拍价仅为1欧元!亚尼克希望,通过这种方式能够吸引企业前来雇佣自己。

亚尼克在广告词中形容自己是位“体貌貌端的年轻人”,最大的优点是“实用、价廉、容易维护保养”。他还告诉企业老板们,他的另一个优点是,“不用你们支付退休金,减轻你们的经济负担,知道如何让你们的企业富有活力”。

他表示,也许有人会特别注

意到,或是提供他工作机会,如果有这样的效果最好,因为自己的出发点就是找工作。如果不成,他就要尝试每星期策划一个小小的非常具有媒体效应的行动。

自从亚尼克的广告于2月23日发布之后,他的拍卖价迅速从1欧元上涨到1070欧元。不知是否巧合,所有这些出价的雇主都来自巴黎。不过,亚尼克似乎并不急于成交,因为距离广告截止日期3月4日还有几天,看来他是准备“待价而沽”。他同时表示,希望通过网上拍卖自己的方式来吸引人们注意,法国大学生在职场中找不到稳定工作的现状,而席卷全球的经济危机正让这种尴尬局面雪上加霜。小朋

美国“第一狗”亮相



奥巴马就任美国总统后,有关白宫“第一宠物”的猜测不断。如今谜底揭晓:“第一家庭”将挑选一条遭遗弃的葡萄牙水犬做美国“第一狗”。葡萄牙水犬脚带蹼,擅长

长距离游水。“第一狗”的品种虽然定下来,但是“第一狗”的名字还没有着落。米歇尔说,两个女儿想了一些名字,但是都不够满意。

综合